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groepe om J'ou te he|P.

Kom ons e

Tel die vo|8ende voorwerpe en skrﬂf‘ die antwoord in die blok neer.

Tel hoeveel ballonne die man vashou. Tel in

e, . .
0 * o, .
.
.
L]




Kom ons el

Tel hoeveel blokkies JH sien en skrﬂf‘ die antwoord in die blok.
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Voltooi

die tabel

Getalnaom

Getalsimbool

Driehonderd vier en veertig

Vierhonderd twee en cler‘tig

k Duisend

\2

Voltooi die tabel

r‘egte antwoord met 'n liniadl.

Pas die 8eto|nqom |03 die 3eto|sim|ooo|. Trek 'n |3n na die

Honderd twee
en twintig

—_—__—_—__—_—_—_—_—_—_—_—_—_—_—

Vierhonderd

nege en

negentig

Driehonderd

Tweehonder‘d en

tqgtig
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" Verdubbel en Halveer
Hal

. .
. o eg
.

veer c||e vo|8enc|e getc"e.

Verdubbe| dle vo|8enc|e Setc"e.

) 20 88
50

22 50
15
30

40 100

Skat, hoeveel lekkers is in elke
Pdl(l(ie en tel dan hoeveel daar is.
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Beant.woord die vo|3enc|e vrae oor die leerders wat in die ry staan.

Begin van die JuF frou af as beginpunt.

Ben qu‘e| Ane| th

Wie st.aan eerste in die r‘ﬂ?

Wie st.aan tweede in die r‘a?

Hoeveelst.e st.aan Karel in die PH?

Wie st.aan laaste in die PH?

Hoeveel kinders is daar dlt.esaam in die F‘H?

Kleur die VH'F de leerder in die ry gee| in.
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24:

Vd J'ou eie geta”e in.

I‘IIIII-------HII=

is | meer as

is | minder as

is [0 meer as

is |0 minder as

is 2 meer as

is 2 minder as

is 3 meer as

is 3 minder as

\

489

(

499 is

grot,er as

Kleur die r‘egte antwoord in.

4 )

232 is 323

(

\ groter as

kleiner as I8 is I8l
3e|3|< aan
3r~oter~ as
kleiner as
9e|3|< aan

J

grot,er as

kleiner as

86'8'( aan

4 500 is 500 -

J P

(

3l is 310

\ kleiner as

kleiner as

3e|3|< aan

\_ J

400 + 10

410 is

groter as

86'3'( adan

3r~oter~ as

kleiner as

86'8'( adan

\_

J




ROND AF

Voltooi die tdbel deur elker keer bl:j te P|us of te minus.

Getadl +2 -2 +
488
322
219
500

KOM ONS ORDEN

48_/ o -’*?0/4 angsklk die Seta"e in die

ba”onne van |<|e|n Nna SPOOt

Rangskik die getq"e in die

ba"onne van SF‘OOt na |<|ein.
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: . Sl(r‘H'F die P|e|<wqqr‘c|e voml
p ' e k w a a .. d e die onderstreepte sgf‘er‘s.

P GROEPE

Gr‘oelpe vdan 2 GF‘OGPG vdan 3 GF‘OGPG vdan A

| groep van 2is | groep van 3is __ | groep van A s

2 groepe van 2is 2 groepe van 3is 2 groepe van 4 is
3 groepe van 2is 3 groepe van 3is 3 groepe van Lis
4_ groepe van 2is __ A groepe van 3is __ A groepe van A is
5 groepe van 2is 5 groepe van 2is 5 groepe van Lis

" - — N




Semmo Prol

OPte| deur die ontbinding van beide getq"e

///////%

Optel van drie-syfer getalle met\ (Optel van twee drie-syfer getalle

twee-syfer getalle

ByvoorbeeH: Bgvoorbee|c|:

52 +82=] 323+ 436 =]

=(500 + 20 + L) + (80 + 2) =(300 + 20 + 3) + ({00 + 30 + &)
=500 + (20 + 80+ (L + 2) = (300 + £00) + (20 + 30) + (3 + &)
= (500 +100) + 6 =700 +50+9

= 600 + 6 =759
= 606 j K

4

% A
524 + 23 [52 + 232
25 + I 125 + |4
5 + 33|
3/5+33 bo+
4

T 2777772/t



Somme Prol

///////%

Aftrekking deur die ontbinding \
van beide getalle

BB voor-bee|c| .

889 -137 =[]
=(@800+80+9 -(00 +30+7)
— (800 - 100) + (80 - 30) + (9 - 7)
=700 + 50 + 2

=152 j

T

652 - 12

325-2I

435 - 334

( Aftrekking deur een getal te

BB voor‘loeeld :

889 -137=_|
889 - (00 + 30 + 7)

ontbind

889-100 789-30 T759-17

( 752

7

652 - 121

4

325- 2l

435 - 334

A2/ ///!)'dct? 24444/



442 + 26
BBl + 312

642 + 32
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325 + 23/,

He|P die |03e om die somme te doen.
83 + 124

@
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Minder as en Meer as

| minder as 500 ___ 5 minder as 45 7 minder as 189
L, meer as 400 ___ S5meeras 254 7T meer as 372
5minder as 786 ___ | minder as 200 __ 5 minder as 256
|0 meer as 68 ___ | meer as 324 I0 meer as 358 ___
|0 minder as 68 10 minder as 545 3 minder as 437 __
2meer as |26 2 meer as 88 2 meer as 285
2 minder as 140 2 minder as 38 ___ 2 minder as 224

Breuke
Kleur die breukdele in.




Breuke

. Deel 7 sJo|<0|che staf'ies tussen 3 vriende sodat hulle elkeen dieself'de

hoeveelheid van die sJoI(o|ade |<r‘3 en daar niks oor is nie.

. Deel 5 |<o|w3ntJies tussen 2 vriende sodat hulle elkeen dieself'de hoeveelheid van

die |<o|w3ntJies |<r‘3 en daar niks oor is nie.

®
. Oumq 866 Kldf‘d R|2 KIGI“G WI| 'h clerde van dle 86'& SPGGI“. Hoevee| 86'& moet SH

van die RI2 quqr?

. Daar is 12 koekies op 'n bord. Mia neem een kwart van die koekies. Hoeveel is

OOI"?
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BREUKE

Kleur die sirkels in vo|gens die breukdele.

SI(F‘S'F o||e vo|geno|e WOOI"CIG se br‘eul(cleeL

. Twee derdes:
2.Driekwart:

3.Twee vyfides: __
LHalf:




Vermenigvu‘diging

Volt.ooi die t.abelle en beantwoord die vrae.

I 2 | 3| L | 5|6

. Watter Pqtr‘oon sien JH bﬂ die VH'F madal r‘H?

2. Watter Potr‘oon sien Jﬂ b3 die tienmaadl r‘37

3. Watter Pqtr‘oon sien JH bﬂ die tweemadl r‘H?

A. Watter Potroon sien JH 53 die viermadl r‘37




TEL | —

Voltooi die cliqgrqmme deur aan of’ terug te tel.




/” Pret. met PATRONE

vAg
l) < >
* PvQ

> O

TO0OAA OOOAA

A

VY
<Q>

v

. Brei die vo|3enc|e Potr‘one uit. deur een stel b3 te teken.

N

2. Skep J'ou eie Pqtr‘oon in die blok deur die vo|3enc|e 3

voorwerpe te Sebr‘uik. Jou Potr‘oon moet 3 keer herhadl.

(32O

3. Voltooi die ontbrekende Pqtr‘oon.

OlSja
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KAARIE

ng na die kaart van die dor‘Pie en voer die inst.ruksies uit.

parkie u

N8

Wi|serstr‘oot

E?;\ N

i,

Gumtreestraat

SUPERMARK

Geelhoutstraat,

-%Biblioteek

Vlamboomstraat

Skool U

. £ | U D Q
Gawie se huis

. Kleur die skool or‘onJ'e in.

2. Kleur die supermark geel in.

3. Kleur die biblioteek blou in.

4. Kleur Marie se huis rooi in.

5. Kleur die twee parkies groen in.

6. Kleur 9owie se huis pers in.




Hieronder is die voorkant van 'n klavier. Benoem die bo-aqnsig

en die SH-qqnsiS van die ander twee Prente in die blokke.

Teken die bo-oansig en die SH-qonsiS

van die huis.

bo-qqnsig \ / 83-aqnsi9 \




]
oIoIoIoIoIoIoIoIoIo oIoIoIoIoIoIoIoIoIoIo oIoIoIoIoIoIoIoIoIc o oIoIoIo
g A

Kleur die vorms op die vo|8enc|e maniere in:

Vierkont. | GROBDY| [ Drickosk  [[fELOD]
Sirke U}@m Reghosk B{
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antwoord in.

POhde

r‘eguit

POhde

r‘eguit

Het, die vo|3ende vorms ronde of r‘eguit sge? Kleur die Pegte

POhde

r‘eguit

POhde

r‘eguit

Teken die vo|3enc|e vorms in die blokke.

POhde

r‘eguit

POhde

r‘eguit

vierkant

sirkel

Peghoek

offo nro orurorornrnlnIoIoIoIoIoIoIoIoIo‘Io‘Io‘Io‘Io o‘Io

ofo ororororololu o




0

[-)
L'IOIoIoInInIoIoIo

olololololnlolnlolnlo
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e Kleur die vorms wat kan GLY 8ee| in.
e Kleur die vorms wat kan ROL blou in.

<

o
Gl

° oro[o[oro[oro[ololoIoIoIoIoIoIoIoIo]o]o]o]o o]o offo o[oro[orololor
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L)
LT
L)

antwoord in.

Het die vo|3enc|e vorms geboé of’ P|at SHe? Kleur die r‘egte

Seboé

P|c1t

Seboé

Plot

SerF neer wat is die vorm van die P|qt oPPer‘v|o|<t,es.

offo orororurorornrnlnIoIoIoIoIoIoIoIo‘Io‘Io‘Io‘Io‘Io‘Io‘Io ofo ororororololu
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[Teken my wysers in

sewe-Uur ehpuur‘




Hoe laat is dit”




Teken my wysers in!

}’WCI‘TO@@I’W

halfses

hohphege
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N
Soek my maat! JLU;U;L .

OBORO0OROCRO0R0CRO0R0CRRO

.

Trek n |3n van die Pegte horlosie na die r‘egte tad.

kwart, oor elf

kwart oor sewe

kwart oor twaalf

kwart, oor twee

kwart oor v31c\
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| ENGTE -

. Wat is die |en8te van die Pot|ooc| in cm? C]

<« 1))
SRR LY L L LY LR L UL AL Rk L L EA) E L L WL L L L

1 2 3 4 5 6 7 8 9

2. Wat is die |en8te van die Pot|ood in cm?C]

<—)))J

1 2 3 4 5 6 7 8 9

3. Wat is die |en3te van die uitveér in cm? C]

ut veer

1 2 3 4 5 6 7 8 9

Wat is die engte van die uitveér in cm?C]

utveer

6 7 8




MASSA

Kﬂk na die Pr‘ente en r‘qngskik hulle van die swaarste tot die |igste
in die t.abel.

%% E veer

bakst.een

tennisbdl | i
@ mie|iepit olif ant,

Na watter kant, sal die weegskocﬂ t,ieP as Jﬂ 'n bal en 'n baksteen

clqor‘op sit.? Kleur die r‘egte antwoord in.

s [l 22 e
?ﬁoaﬁf

-
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Vo‘ume

chgskik die vo|8enc|e houers se volumes van die meeste tot die

@

Uvgp

~L

houer* 2 houer* 3

minste.
&
80
\:
houer |
.
2.
3.
.

angskik die vo|8enc|e houers se volumes van die minste tot die

meeste.

=

N\ &
89
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N T
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cerste tweede derde vierde vgf‘de

Beontwoord c||e vrae:

| Die Iste ry het bHe.
2 Die 2de ry het bge.
3 Die 3de ry het bge.
L. Die Lde ry het bge.
5. Die 5de ry het bHe.
6. Watter ry het de meeste bHe’? _________
1. Watter ry het de minste bHef? /




DATA

Tel die vorms hieronder en kleur dan die blokkies in vir elke vorm.
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0

sirkel vierkant r‘eghoel( driehoek o







/Mcmmo Pok 66 koekies in Pokkies van 6. Hoeveel qukies het 33? \

. /

Kn Groentetuin het, |2 rye P|qnte. Elke ry het '/ P|qnte. Hoeveel \

P|qnte is daar in die tuin?

\_ J

/Somue| het 3 lekkers. Samuel het drie keer meer as Moeket si. \
Hoeveel lekkers het Moeketsi? Gebruk die 3eto||e|3n om J'ou

antwoord te Wys.

| I I I |
I I I I I

| L
| I T I O
\ 01 2 3 45 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 /

/Dowie is [2 J'oqr oud. SH ma is 34 Jqor‘ ouer as hﬂ' Hoe oucl\

is SH ma? (JH mqg 'n som doen om JOU GhtWOOI"CI te I(I"ld)
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